

КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

Плазмолифтинг — самое естественное омоложение



«В последнее время в интернете, в модных журналах много пишут о «прививках Дракулы», с помощью которых омолаживаются голливудские звезды (например, Анжелика Джоли). В чем заключается эта процедура и действительно ли она так полезна?»

Дина Зарипова, г. Москва

Отвечает Лали Бобуа, врач-дерматокосметолог, заведующая отделением дерматологии, руководитель направления лазерной эстетической косметологии многопрофильной клиники «МедикСити»:

— Эта процедура носит название плазмолифтинг и заключается в применении собственной, богатой тромбоцитами, плазмы крови пациента (PRP — platelet rich plasma).

В основе этой ультрасовременной процедуры по сути лежит принцип древнейшей медицины: все, что необходимо человеку для молодости и здоровья, есть в его организме, иногда лишь нужно «разбудить» внутренние способности организма к восстановлению. Плазмолифтинг на сегодняшний день является самым естественным методом омоложения — без операций, лекарств и побочных реакций.

Процедура занимает около часа и проводится в амбулаторных условиях. Взятая из вены пациента кровь (около 30 мл) помещается в специальную центрифугу, где отделяются эритроциты, лейкоциты и плазма. По сравнению с исходным материалом, взятым у пациента, концентрация тромбоцитов в плазме увеличивается в 4-5 раз. Кроме того в плазме содержатся стволовые клетки, которые впоследствии трансформируются в новые клетки. Интадермальное введение богатой тромбоцитами плазмы активизирует процессы межклеточного метаболизма и синтеза коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, которые «отвечают» за упругость, свежесть и увлажнение кожи. Плазмолифтинг очень эффективен против ранних морщин, шелушения и сухости кожи. Он не только омолаживает кожу, но и значительно замедляет процессы старения, улучшает барьерные функции кожи. Кроме того, процедуры эффективны против выпадения волос.

Процедуры плазмолифтинга легли в основу авторского метода омоложения клиники «МедикСити». **Лазерный фракционный плазмолифтинг** — это совмещение в одной процедуре двух революционных методик омоложения на клеточном уровне — лазерного фракционного фототермолиза и плазмолифтинга. Лазер **DERMABLATE EFFECT (Asclepion Laser Technologies GmbH)** точно удаляет старые клетки кожи и активизирует на их месте рост новых. А введение в кожу собственной плазмы пациента запускает естественные механизмы регенерации кожи. Сочетание двух методик усиливает эффект двух процедур, активизирует процессы межклеточного метаболизма и синтеза коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, сокращается период реабилитации. Происходит видимая подтяжка кожи, восстанавливается овал лица, разглаживаются морщины, кожа приобретает здоровый вид.

Преимущество метода — возможность проводить процедуры омоложения в любой сезон, даже летом.

МНОГОПРОФИЛЬНАЯ КЛИНИКА

(495) 604-12-12
www.mediccity.ru

ВСЕ ВРАЧИ, все анализы,
травмпункт, рентген,
МРТ, маммография
24 часа

Москва, ул. Полтавская, д. 2
(пересечение ул. Нижняя Масловка и ул. Полтавская)
(ст. м. «Савеловская», «Динамо»)
с 9.00 до 21.00, без выходных и праздников

Лицензия № 77-01-003332